



# Хрещатик

Київ міська газета

## У Києві вшанували пам'ять жертв голодоморів та політичних репресій

Через 90 років росія в центрі Європи продовжує терор та геноцид українського народу.

У суботу, 25 листопада, у Києві вшанували пам'ять жертв голодоморів та політичних репресій. Цьогоріч Україна відзначає 90-ті роковини Голодомору 1932–1933 років, унаслідок якого загинули мільйони мирних людей.

«Сьогодні для українців трагічна дата. 90 років страшному Голодомору. Понад 10 мільйонів українців тоталітарна росія закатувала голодом. І 90 років намагалась приховати будь-які свідчення цього геноциду», — зазначив мер Києва Віталій Кличко.

«Ця трагедія зачепила й мою родину. Мого прадіда засудили за те, що він збирав на полі залишки пшениці, щоб прогодувати сім'ю. За кривавим Законом „Про п'ять колосків“. І зараз, через 90 років, росія в центрі Європи продовжує терор та геноцид українського народу», — зазначила заступниця голови КМДА Марина Хонда.

«І щоб всі ці жертви не були марними, ми маємо бути згуртова-



ними і сильними, як ніколи. Сьогодні в нас є історичний шанс та безпрецедентна підтримка наших іноземних друзів і партнерів, щоб вистояти і відкинути ворога, зберегти свою автентичність і право жити на рідній землі з рідною

мовою, культурою та звичаями!» — додав директор Департаменту суспільних комунікацій КМДА Роман Лелюк.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

## Протидія насильству стосується кожного з нас: Марина Хонда виступила перед міжнародним забігом «16 днів проти насильства»

У Ірпені відбувся масовий благодійний забіг «Acting for survivors» на підтримку міжнародної акції «16 днів проти насильства».

Участь в забігу взяли понад півтори тисячі людей. Вони могли пробігти дистанції 200 м, 500 м, кілометр або шість кілометрів.

Серед учасників забігу урядовці, представники депутатського корпусу, керівники міжнародних організацій і дипломатичних представництв, громадські й культурні діячі.

Перед заходом високопосадовці оприлюднили статистику та розповіли про відмінності насильства у час війни.

Заступниця голови КМДА Марина Хонда повідомила про програми, які застосували у Києві за останні п'ять років щодо боротьби з домашнім насильством.

За її словами, насильство це злочин, якому ніколи немає виправдання! Це непохитний принцип.

«Під час повномасштабної війни, коли люди перебувають під великим стресом та напругою, ризик насильства значно збільшується. Наше завдання — формування нульової толерантності до будь-яких його проявів. Протидія насильству стосується кожного та кожної з нас. Пріоритет — превенція», — зазначила Марина Хонда.

Вона переконана, що насильство — це проблема, яку ми повинні вирішувати всі разом. Тільки спільні зусилля на всіх рівнях допоможуть нам побудувати країну, вільну від насильства.

Заступниця голови КМДА оприлюднила статистику.

З початку року вже надійшло 4 324 звернення з питань домашнього насильства. Це майже на 67% більше, ніж за весь 2022 рік. Також



Марина Хонда

мобільні бригади вже надали майже 2 тисячі консультацій, пов'язаних із домашнім насильством, а 263 людини перебували в місцях тимчасового безпечного перебування.

Марина Хонда у виступі також торкнулась важливої теми — підготовки родин, в які мають повернутись із фронту військові. Адже сім'ї повинні розуміти та знати, як діяти під час проявів агресивної поведінки.

Перед початком благодійного забігу «Acting for survivors» на підтримку міжнародної акції «16 днів проти насильства» Марина Хонда розповіла й про те, що у Києві планують запроваджувати третій крок допомоги людям, які за час перебування у притулку не змогли до кінця розв'язати питання, пов'язані з насильством. Для того, щоб надавати підтримку в довгостроковій перспективі.

За словами Катерини Павлюченко, заступниці міністра МВС, протягом 2023 року до Національної поліції надійшло 244 тисячі заяв і повідомлень про вчинення домашнього насильства. 77% — це звернення від жінок, 20% від чоловіків, решта від дітей.

«В цьому забігу беруть участь поліцейські різних підрозділів і ті, хто безпосередньо реагує на виклики домашнього насильства, які надходять на лінію 102: це і патрульна

поліція, і спеціалізовані поліцейські групи, які виїжджають виключно на ці виклики. Це дійсно той захід, який показує небайдужість, об'єднання», — заявила на брифінгу перед забігом заступниця міністра внутрішніх справ Катерина Павличенко.

Ольга Стефанішина, віцепрем'єрка з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України, підкреслила, що по всій території держави працюють 11 Центрів допомоги врятованим, куди може прийти кожен громадянин і спитати поради, попросити допомоги й таку допомогу отримати.

Урядовиця наголосила на важливості підтримки одне одного і солідарності з тими, хто пережив або досі перебуває у ситуації насильства.

«До сьогодні немає однозначної відповіді, коли настане перемога, але в нас немає іншого шляху. Ця перемога буде обов'язково. Для цього потрібно залишатись єдиними, допомагати один одному і знати, що попри втому, іноді зневіру, ми маємо продовжувати боротися», — зазначила Стефанішина.

Міський голова Ірпеня Олександр Маркушин розповів «Вечірньому Києву», що місту запропонували провести забіг представники міжнародних організацій. Ірпін'я втратив під час тимчасової окупації 400 мешканців, яких вбили російські війська.

«Щодо проявів домашнього насильства, то Ірпін'я посідає найнижчу позицію на Київщині», — зазначив пан Маркушин.

Забіг передбачав добровільний донат за участь. Всі зібрані кошти будуть спрямовані на благодійну допомогу для цивільних громадян, які постраждали внаслідок насильства.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

## Рада оборони столиці дозволила встановити головну новорічну ялинку

Головну ялинку країни цього року, за традицією, встановлять на Софійській площі. Таке рішення ухвалила в понеділок, 27 листопада, Рада оборони столиці.

Про це поінформував мер Києва Віталій Кличко. Він зауважив, що місто грошей на встановлення ялинки не витратитиме. Як і минулого року, її встановлять і прикрасять за рахунок меценатів. Та з дотриманням режиму обмеження використання електроенергії.

Відповідальність за встановлення і обслуговування головної новорічної ялинки, все ресурсне та фінансове забезпечення, пов'язане з цим, бере на себе ТОВ «ГЛОБАЛ-ДЕКОР».

Масових заходів, ярмарків та розваг на Софійській площі не передбачено.

Якщо райдержадміністрації міста плануватимуть якісь святкові заходи в районах, то винятково з дотриманням правил безпеки, в місцях, де є укриття. І теж не коштом бюджету Києва.

Оскільки цього року в Україні відзначають Різдво за новоюліанським календарем, ялинку розпочнуть встановлювати раніше, до 6 грудня. І приберуть, відповідно, теж раніше — до 10 січня.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»





## У КМДА розповіли, хто несе відповідальність за доступ до укриттів

Переважна більшість столичних укриттів перебуває на балансі районних служб і підприємств, посадові особи яких несуть відповідальність за їхній технічний стан і доступ до них.

Крім того, вони зобов'язані регулювати на звернення громадян, якщо немає доступу до сховищ, а також інформувати, якщо укриття тимчасово недоступне через ремонт чи інші обставини. Про це нагадали у Департаменті муніципальної безпеки КМДА.

Більше того, цього року з міського бюджету районним держадміністраціям, як балансоутримувачам, виділено понад 1,8 млрд грн на ре-

монтні роботи в укриттях. Обрання підрядної організації, контроль за виконанням робіт здійснюють райони як розпорядники коштів.

Як зазначили у Департаменті муніципальної безпеки, місто не припиняє роботу для поліпшення стану існуючих сховищ, а також нарощення фонду захисних споруд, особливо у спальних густонаселених мікрорайонах.

Відповідні доручення надані районним службам та іншим балансоутримувачам. За цей напрям відповідальні райдержадміністрації, які, відповідно, отримали кошти і супроводжують процес виконання ремонтів.

Також райони працюють над збільшенням кількості приміщень, що можуть слугувати як укриття для населення за рахунок об'єктів підземного простору. Спільно з районами та Головним управлінням ДСНС у Києві здійснюється нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту.

Спеціалісти провели обстеження та взяли на облік паркінги нових житлових комплексів, торговельно-розважальних центрів, що за своїми інженерними характеристиками можуть бути використані як укриття для значно більшої кількості жителів.

Загальна кількість захисних споруд, зокрема найпростіших укриттів і подвійного призначення, в Києві на сьогодні складає понад чотири тисячі об'єктів.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



## У столичній мерії відбулася зустріч з головою офісу Ради Європи

Мер Києва Віталій Кличко зустрівся з столичній мерії з головою офісу Ради Європи в Україні Мачеєм Янчаком.

Мачей Янчак призначений головою офісу Ради Європи в Україні у вересні цього року.

Віталій Кличко повідомив, що під час зустрічі говорили про необхідність продовження реформ в Україні та посилення місцевого самоврядування, дотримання демократичних принципів, експертну допомогу офісу Ради Європи у відновленні та відбудові України як під час війни, так і в

повоєнний період. Також йшлося про продовження багаторічної співпраці з Києвом та Асоціацією міст України.

Раніше мер столиці провів зустріч із делегацією Європейського банку реконструкції та розвитку. У співпраці з ЄБРР столиця реалізує декілька важливих проєктів. Зокрема, за програмою «Зелені міста». Кличко обговорив з представниками ЄБРР подальшу співпрацю.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

### УКРАЇНА КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23.11.2023

№ 962

Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», пункту 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державній і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах», з метою приведення розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у відповідність з вимогами законодавства України:

1. Унести до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171 «Про встановлення тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, які надаються лікувально-профілактичними комунальними закладами охорони здоров'я», зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 11 березня 2015 року за № 32/1143, такі зміни:

1. Пункт 5 виключити.
- У зв'язку з цим пункти 6-60 вважати відповідно пунктами 5 - 59.
- 1.2. Пункт 11 виключити.
- У зв'язку з цим пункти 12-59 вважати відповідно пунктами 11 - 58.
- 1.3. Пункт 17 виключити.
- У зв'язку з цим пункти 18-58 вважати відповідно пунктами 17-57.
- 1.4. Пункт 19 виключити.
- У зв'язку з цим пункти 20 - 57 вважати відповідно пунктами 19-56.
- 1.5. Пункт 34 виключити.
- У зв'язку з цим пункти 35 - 56 вважати відповідно пунктами 34 - 55.
- 1.6. Пункт 47 виключити.
- У зв'язку з цим пункти 48 - 55 вважати відповідно пунктами 47 - 54.

1.7. Пункт 51 виключити.

У зв'язку з цим пункти 52 - 54 вважати відповідно пунктами 51 - 53.

2. Визнати такими, що втратили чинність, Тарифи на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Дніпровського району м. Києва», встановлені розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171, зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 11 березня 2015 року за № 32/1143 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 січня 2020 року № 33).

3. Визнати такими, що втратили чинність, Тарифи на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Подільського району м. Києва, встановлені розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171, зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 11 березня 2015 року за № 32/1143 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 лютого 2018 року № 183).

4. Визнати такими, що втратили чинність, Тарифи на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Комунальне некомерційне підприємство «Клінічна лікарня «Психіатрія»» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171, зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 11 березня 2015 року за № 32/1143 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 вересня 2020 року № 1489).

5. Визнати такими, що втратили чинність, Тарифи на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня № 6» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), встановлені розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171, зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 11 березня 2015 року за № 32/1143 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 червня 2017 року № 664).

6. Визнати такими, що втратили чинність, Тарифи на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Дарницького району м. Києва, встановлені розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171, зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 11 березня 2015 року за № 32/1143 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 червня 2017 року № 664).

7. Визнати такими, що втратили чинність, Тарифи на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району м. Києва, встановлені розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171, зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 11 березня 2015 року за № 32/1143 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 травня 2020 року № 696).

8. Визнати такими, що втратили чинність, Тарифи на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Територіальне медичне об'єднання «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» у місті Києві, встановлені розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171, зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 11 березня 2015 року за № 32/1143 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 01 вересня 2021 року № 1885).

9. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

Начальник Київської міської військової адміністрації генерал-полковник **Сергій ПОПКО**

Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021–2023 роки, яка затверджена рішенням Київської міської ради від 24.12.2020 № 23/23, та Бюджетом міста Києва, який затверджений рішенням Київської міської ради від 08.12.2022 № 5828/5869, Департаменту будівництва та житлового забезпечення міста Києва передбачено виділення коштів з міського бюджету на придбання у 2023 році житла для учасників бойових дій та членів їх сімей.

Відповідно до плану спеціального фонду (за винятком власних надходжень бюджетних установ та відповідних видатків) на 2023 рік Департаменту будівництва та житлового забезпечення міста Києва передбачено фінансування з міського бюджету придбання житла для учасників бойових дій та членів їх сімей на суму 720 000 000,0 грн.

З метою реалізації заходу 7 (Забезпечення житлом учасників бойових дій і членів їх сімей) Міської цільової програми забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 2022–2024 роки, яка затверджена рішенням Київської міської ради від 14.07.2022 № 4889/4930, Департаменту будівництва та житлового забезпечення міста Києва (вулиця Володимирська, 42, м. Київ, 01601, e-mail: [construction@kyivcity.gov.ua](mailto:construction@kyivcity.gov.ua), телефони для довідок (044) 201-20-69, 235-30-23) оголошує прийом пропозицій від

будовників на придбання в місті Києві однокімнатних, двокімнатних та трикімнатних квартир, які мають бути благоустроєними, відповідати встановленим санітарним і технічним вимогам, в житлових будинках, прийнятих в експлуатацію, та в житлових будинках, які плануються прийняти в експлуатацію не пізніше IV кварталу 2024 року.

Перелік документів, які необхідно додати до пропозицій, розміщено на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва на офіційній веб-сторінці Департаменту будівництва та житлового забезпечення міста Києва за посиланням:

[https://kyivcity.gov.ua/kyiv\\_ta\\_miska\\_vlada/struktura\\_150/vikonavchiy\\_organ\\_kvsko\\_misko\\_rahov\\_zdi\\_kvaska\\_miska\\_derzhavna\\_administratsiya/departmenti\\_ta\\_upravlinnya/departament\\_budivnytstva\\_ta\\_zhytlovoabezpechennia/](https://kyivcity.gov.ua/kyiv_ta_miska_vlada/struktura_150/vikonavchiy_organ_kvsko_misko_rahov_zdi_kvaska_miska_derzhavna_administratsiya/departmenti_ta_upravlinnya/departament_budivnytstva_ta_zhytlovoabezpechennia/)

Вищезазначені пропозиції та документи приймаються Департаментом будівництва та житлового забезпечення міста Києва протягом семи календарних днів з дня опублікування цього оголошення в газеті «Хрещатик Київ» та на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва на офіційній веб-сторінці Департаменту будівництва та житлового забезпечення міста Києва.

Пропозиції, подані без надання повного пакету документів, не розглядатимуться.

18.01.2024 о 15:00 в приміщенні Київського окружного адміністративного суду (буль. Лесі Українки, 26, 2-й під'їзд, 10-й поверх, м. Київ, суддя Дудін С.О.), відбудеться судове засідання в адміністративній справі № 640/11066/22 за адміністративним позовом ТОВ «Н.В. ІНВЕСТ» до Київської міської ради про визнання протиправним та скасування рішення Київської міської ради від 24.09.2015 року

№ 46/1949 «Про затвердження детального плану території в межах Повітрофлотського проспекту, вулиць Солом'янської, Механізаторів, Кудряшова та залізничних колій у Солом'янському районі м. Києва» в частині затвердження Детального плану території по вул. Патріарха Мстислава Скрипника (колишня вулиця Острівського Миколи), 46 (літ. В), Солом'янського району, м. Києва.

Свідоцтво про право власності (серія САС № 241720 від 17.04.2009) на нежилі приміщення загальною площею 1 231,50 кв.м, в тому числі: з № 1 по № 5 (групи приміщень № 10), з № 1 по № 32 (групи приміщень № 11), з № 1 по № 29 (групи приміщень № 12) пло-

щею 1019,80 кв.м, місця спільного користування площею 211,70 кв.м, які розташовані в м. Києві по вул. Хмельницького Богдана, 3 (літера А)), видане на підставі наказу Головного управління комунальної власності м. Києва № 281-В від 17.04.2009, вважати недійсним

Втрачене службове посвідчення ДПСУ серія ПС № 144571 від 26.08.2021 та особистий жетон П-031818 на ім'я Дяченко Володимир Михайлович, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення Потерпілий від Чорнобильської катастрофи (категорія 1) серія Б № 039312 від 25.09.2019 видане на ім'я Авраменко Тамара Миколаївна, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення серія УБД № 159796, видане Східним регіональним управлінням Державної прикордонної служби України від 19.11.2015 р. на ім'я Азаров Сергій Миколайович, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності від 15.12.2011 р., видане Головним управлінням житлового забезпечення ВО КМР (КМДА) на підставі Наказу від 09.12.2011 р. № 1483-С на квартиру 40, по вул. Братиславська, 36 в м. Києві, на ім'я Ніколаєва Людмила Дмитрівна, вважати недійсним.

### ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВЗЯТТЯ НА ОБЛІК МАЙНА, ЩО МАЄ ОЗНАКИ БЕЗХАЗЯЙНОГО

Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація повідомляє про взяття на облік майна — зовнішніх інженерних мереж теплопостачання житлового будинку № 2-Д на просп. Володимира Івасюка (Героїв Сталінграда), який знаходиться в Оболонському районі міста Києва (згідно таблиці)

№ п/п	Джерело теплопостачання	Назва об'єктів теплопостачання	Діаметр труб (мм.)	Довжина т/мереж (п.м.)
1	ТЕЦ-6	Зовнішня теплова мережа між ТК-235 та житловим будинком № 2-Д на просп. Володимира Івасюка (Героїв Сталінграда) (секція 1-6;1-7)	219/315 108/200	22,3 25,0
2		Зовнішня теплова мережа між ТК-235 та житловим будинком № 2-Д на просп. Володимира Івасюка (Героїв Сталінграда) (секція 1-8)	219/315 159/250 108/200	87,8 68,0 106,5

Власників вказаного майна з підтверджуючими документами просимо звернутись до Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації (вул. Левка Лук'яненка, 16, м. Київ) упродовж року з дня оприлюднення цього оголошення



# Що важливо знати про призначення субсидій: 10 запитань керівниці Пенсійного фонду України у місті Києві

**Житлова субсидія — це допомога від держави родинам, доходи яких не дозволяють їм самотужки сплатити в повному обсязі кошти за спожиті житлово-комунальні послуги, про особливості отримання субсидій «Вечірній Київ» дізнався в Олені Бойко, начальника Головного управління пенсійного фонду України в м. Києві.**

— Хоч субсидії — не нова форма допомоги з боку держави людям, багато з них не знають, що можуть її отримувати. Тож хто може розраховувати на отримання субсидії?

— Громадяни, які проживають в житлових приміщеннях (будинках) і не можуть самостійно платити за житлово-комунальні послуги.

— Кілька мільйонів українців перебувають за кордоном. Чи враховують до складу сім'ї тих, хто виїхав за кордон — чи впливає це на призначення та нарахування субсидії?

— Особи, які перебувають за кордоном, не включаються до складу домогосподарства протягом періоду воєнного стану в Україні та двох місяців після його припинення або скасування. При цьому соціальні норми житла та соціальні нормативи на цих людей, поки вони за межами України, не розраховуються.

— На що саме з комуналки держава виділяє субсидії?

— Субсидія надається:

1) на оплату абонентського обслуговування комунальних послуг;

2) на послугу з управління багатоквартирним будинком;

3) на комунальні послуги: з постачання та розподілу природного газу, постачання та розподілу електричної енергії, постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізованого водопостачання, централізованого водовідведення, управління побутовими відходами;

4) на витрати з управління багатоквартирним будинком;

5) на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива один раз на рік.

— Що впливає на розмір субсидії?

— Розмір субсидії залежить від кількості осіб в складі домогосподарства, які звернулися за призначенням субсидії, розміру їх доходів, видів житлово-комунальних послуг та розміру загальної та опалювальної площі.

— Які документи для призначення субсидії має надати особа, якщо вона орендує житло?

— Зараз таких людей чимало. Їм до заяви та декларації треба додати ще договір оренди.

— Чи може статися така ситуація, що людині доведеться повертати субсидію?

— Так, таке може статися. Якщо громадянин не повідомив органи ПФУ обставини, які можуть вплинути на право надання субсидії та її розмір. Про що йдеться? Зміна складу сім'ї, витрати понад 50 тисяч гривень, наявність депозитів, транспортних засобів, земельних ділянок, житлових приміщень, здійснення операції з купівлі безготівкової або готівкової іноземної валюти. От після виявлення таких обставин, отримувач повинен повернути до бюджету надміру перераховані кошти субсидії.

— Скільки домогосподарств в Києві отримують субсидію?

— Нині це вже близько 50 тисяч домогосподарств.



— У столиці мешкає близько 300 тисяч ВПО — хто з них може розраховувати на субсидію?

— Умови надання житлової субсидії для внутрішньо переміщених осіб нічим не відрізняються від громадян, які зареєстровані в житлових приміщеннях. Внутрішньо переміщена особа може звернутись за призначенням субсидії за фактичним місцем проживання. Єдина умова — до заяви додається довідка ВПО.

— А чи можуть відмовити в призначенні субсидії і за яких умов?

— Так, відмовити можуть за умов, коли відсутні доходи, або середньомісячний дохід менш ніж розмір мінімальної заробітної плати та немає сплати ЄСВ протягом періоду, за який враховуються доходи.

Також, коли у власності більш ніж одне житлове приміщення в особи зі складу домогосподарства;

Є ще один привід для відмови — коли будь-хто із складу домогосподарства має на депозитному банківському рахунку або рахунках кошти у загальній сумі, що перевищує 100 тисяч гривень.

— Які ще умови можуть вплинути на відмову у нарахуванні субсидії?

— Якщо у людини є транспортний засіб, рік випуску якого менше ніж п'ять років тому. Це не стосується мопеда та велосипеда.

Або, якщо за рік перед зверненням за субсидією, громадянин чи громадянка здійснювали покупки на суму понад 50 тисяч гривень.

Або, якщо у складі сім'ї є особи, які, за даними Єдиного реєстру боржників, мають заборгованість за виконавчими провадженнями про стягнення аліментів понад три місяці;

Відмовити у нарахуванні субсидії можуть і тим, хто за рік перед місяцем звернення здійснив операції з купівлі безготівкової та/або готівкової іноземної валюти на суму понад 50 тисяч гривень.

— Які документи необхідно мати, щоб оформити і отримати субсидію?

— Паспорт, а також копію договору про реструктуризацію заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг (у разі наявності). Ну і договір наймання (оренди) житла, якщо людина його орендує.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

## Термомодернізація житла дає можливість значно економити на комунальних платежах, — Петро Пантелеєв

**Київ продовжує впроваджувати енергоефективні проекти в житлових будинках. Програма «70/30%» — одна з пріоритетних.**

Комплексна термомодернізація житлового будинку дозволяє в разі зменшити витрати на комунальні послуги та значно економить бюджет мешканців.

Заступник голови КМДА Петро Пантелеєв розповів про досвід житлово-будівельного кооперативу «Академічний-9», який виконав низку енергоефективних робіт у межах міської програми «70/30%».

Тепер, після встановлення індивідуальних теплових пунктів із погодним регулюванням, його мешканці мають суттєву економію на платежах за тепло.

Виграш у коштах відчутний — до 30% і більше, залежно від погоди та рівня споживання.

«Ми поспілкувались із жителями ЖБК „Академічний-9“ на вулиці Драйзера, де проведено реконструкцію модульного індивідуального теплового пункту. Це три будинки, що беруть участь у програмі вже 3 роки. Протягом 2020–2021

років місто спільно з ЖБК виконало утеплення фасадів. Також тут замінили освітлення, вікна і двері, модернізували будинкові мережі. Загалом вартість усіх виконаних робіт — понад 24 млн грн, із яких 7,9 млн грн — зібрали та інвестували мешканці», — розповів Пантелеєв.

За його словами, практика свідчить, що люди повернуть вкладені кошти дуже швидко за рахунок економії та в подальшому матимуть суттєву економію, комфортні житлові умови та квартири з вищою ринковою вартістю за рахунок модернізованого будинку.

«Зараз триває прийом заявок на участь у цьому конкурсі в 2024 році. Триватиме прийом до 22 грудня. Умови програми незмінні — вона діє для ОСББ та ЖБК, місто оплачує 70% запланованих за проектом робіт, а головним критерієм є рівень майбутньої енергоефективності», — сказав заступник голови КМДА.



Петро Пантелеєв зазначив, що в межах програми «70/30%» місто спільно з мешканцями інвестувало в енергоефективні заходи в житлі близько 1 млрд гривень.

До слова, тимчасом місто підготувало 15 сценаріїв дій у разі

надзвичайних ситуацій взимку. Генераторами оснащені й частина об'єктів водопостачання та водовідведення.

Деякі ОСББ та ЖБК також ставлять собі ці прилади на системи циркуляції теплоносія та підка-

чування води. Також понад 150 буетних комплексів мають можливість оперативно під'єднатися до генераторів.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»





## Поезія з окопів: у Києві представили збірку віршів військових

У книгарні «Сяйво книги» представили видання з віршами 26 військових киян, які виконують бойовий наказ в ЗСУ, Нацгвардії, Теробороні, Нацполіції в різних регіонах України.

Організатор проекту «Голос бойового серця» — книги поезій київських військових, молодший сержант штурмової бригади «Спартан» Богдан Назаренко, зізнався, що під час першої відпустки, яку отримав через рік після початку великої війни, він прочитав кілька віршів своїм друзям. І ті почали наполягати на тому, щоб Богдан зайнявся збіркою.

Солдат розповів, що на інтернет-сторінці київської військової, які нині служать у різних регіонах по всі лінії фронту, часто діляться своєю поезією. Щоб відібрати кращі вірші, зібрали авторитетне журі.

Головний редактор журналу «ВСЕСВІТ» Дмитро Дроздовський, який модерував захід, зізнався, що поезія військових — правда, яка так потрібна сьогодні у світі і яка дає глибинні сенси кожному. Він назвав поезію військових «жорстоким оптимізмом», згадавши вислів Григорія Сковороди про те, що чим

сильніше стискає пальму скеля, тим вище вона рветься до небес.

«Український простір стає великою надією до світла. Для того, щоб подолати те, що існує у парадигмі колоніальності щодо України багато століть», — вважає Дмитро Дроздовський.

«Поезія, написана людьми війни — це люди, які борються на справжньому фронті. Вона потребує аналізу, адже в таких текстах є архетип воїна і людини, яка захищає свою землю», — зауважив пан Дроздовський.

*«Немає тиші... Та й не треба!  
Усім стволам — вогонь! Горіть!  
Горіть, палайте аж до неба.  
Багаттям оновите світ.  
Бо він стомився...»*

Прочитував поезію старшого лейтенанта Олександра Русакова Дмитро Дроздовський. Він переконаний, що невеличка книжка поезій військових дає головний концепт — правди.

Авторам віршів — від 20 до 55 років, від солдата до полковника. Багато з поетів зі збірки зараз перебувають на «нулі» і боронять нашу державу.

Серед тих, чий рядки є у збірці — і пресекретарка Поліції Києва Юлія Гірділіс, яка розповіла про перші дні й тижні війни, коли вона, як капітан поліції була в тих місцях столиці, що переживали найжорсткіші обстріли. Оpubліковані у збірці «Голос бойового серця» вірші Юлії — звернення до мами.

До слова, чимало військових адресують свої поетичні рядки саме ненькам.

Що таке поезія для військових? Це вихід назовні їх душевних переживань. Недарма члени журі, які відзначали кращі вірші військових, зізнались, що це був вибір серця.

Солдати пишуть, що бували в таких боях і бачили таке, про що краще мовчати. І ці слова від-



Дмитро Дроздовський, головред журналу «Всесвіт» на презентації книги поезій військових

кривають для людей в тилу правду про те, що переживають в окопах.

Військові звернулись і до суспільства, заклавши до єдності, яка була у перші місяці війни й здивувала світ та й самих українців. Сьогодні така єдність — для них означає, що у тилу все йде правильним шляхом. І це дуже важливо для впевненості на передовій.

Проект «Голос бойового серця» підтримав Департамент суспільних комунікацій КМДА у рамках міського конкурсу проектів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада», видавництво «Саміт-Книга», Громадська Рада при КМДА 2021–2023 та Київінформ.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



## У Театрі на Подолі представили нове прочитання п'єси «Хазяїн»

Твір Івана Карпенка-Карого присвячений актуальній як понад 100 років тому, так і зараз, темі корупції. Виставу поставив режисер Іван Уривський, головного героя грає В'ячеслав Довженко.

У репертуарі Театру на Подолі є багато постановок за українською класикою: «Сто тисяч» (Іван Карпенко-Карий) з Богданом Бенюком у головній ролі, що є одним з глядацьких хітів, «Хіба ревуть воли, як ясла повні?» (Панас Мирний), «Камінний господар» (Леся Українка), «Передчуття Мина Мазайла» (Микола Куліш).

Днями їх поповнила й вистава «Хазяїн» за Іваном Карпенко-Карим. Її прем'єра відбулася 26 листопада на Новій сцені. Іван Карпенко-Карий виношував образи сільського багатія Терентія Пузиря та його оточення понад 10 років, з часу написання п'єси «Сто тисяч». Роботу над твором він завершив весною 1900-го на хуторі Надія.



Головний герой Терентій Пузир, вихідець з селян, швидко розбагатів, скуповуючи землі. Він готовий піти на все, аби помножити свої статки.

Це одна з ключових п'єс для української драматургії, що роз-

повідає про переваги та недоліки українського менталітету. Комедія демонструє критичний погляд на суспільство, за допомогою гумору застерігаючи від потакання власним демонам.

Першовтілення п'єси відбулося 10 січня 1901 року в Києві. Роль Пузиря тоді виконував сам Іван Карпенко-Карий, Феногена — Панас Саксаганський, Ліхтаренка — Микола Садовський, Золотницького — Марко Кропивницький. Подіякували, що київський цукрозаводчик Терещенко зауважив у тексті натяки на себе і пообіцяв Карпенку-Карому 30 тисяч карбованців, аби виставу зняли з репертуару.

Осучаснену постановку «Хазяїн» в Театрі на Подолі здійснив режисер Іван Уривський, знаний своєю філігранною роботою з української класикою та особливим почерком. Він з повагою ставиться до текстів, не перероблюючи їх, але водночас розказує модернову історію, яка дивує навіть тих, хто знайомий з п'єсою. Так, серед його спектаклів у столичних театрах — «Лимерівна», «Безталанна» та «Конотопська відьма» (Театр Франка), «Камінний господар» (Театр на Подолі).

«Хазяїн» — одна із п'єс Карпенка-Карого, з якою я давно хотів працювати, — поділився Іван Уривський. — Щоразу цікаво підбирати нові ключі, щоб відкривати українську класику. Наприклад, з темою корупції, якою просочена ця п'єса, я ще не зіштовхувався на своєму театральному шляху. Сьогодні вона, на мій погляд, актуальна, навіть дуже болюча. Корупція — немовби бацила нашого суспільства. Ми постійно чуємо про неї в новинах, і зараз

бум таких новин. А корупція під час війни — це ще страшніше.

Але мені хотілося б наголосити, що все починається з кожного з нас. І корупція також. Цікаво про це поговорити. Про людську природу тяги до наживи. Іван Карпенко-Карий ще 100 років тому дуже чітко все описав. Тексту вже стільки років, а тема продовжує бути актуальною. Це не лише про гроші. Хабар — це про систему, в якій існує Хазяїн, Пузир, в якого є свій земельний бізнес. По суті, він звичайний бізнесмен.

Якщо прочитати п'єсу, вона достатньо іронічна. Автор підходить до цих бізнесменів з іронією, ми теж намагаємося піти схожим шляхом. Хоча в п'єсі є й інші теми: кохання, сімейна історія з донькою, дружба, і зрада».

Роль Хазяїна примітив на себе В'ячеслав Довженко, провідний актор Театру на Подолі, який активно знімається в українському кіно та серіалах («Кіборги», «Свінгери» та «Свінгери 2», «Дільничний з ДВРЗ»).

Також у виставі грають Роман Халаїмов (Феноген), Богдан Бенюк та Михайло Кришталь (Петро Золотницький), Катерина Рубашкіна (Маюфес), Артем М'яус та Михайло Кукулюк (Ліхтаренко), Сергій Сипливій та Сергій Гринін (Залуський), Марія Деменко (Соня), Кирило Карпук та Дмитро Грицай (Калинович), Станіслав Крушинський (Зозуля).

Сучасною є й сценографія постановки (художник-постановник Петро Богомазов). У виставі використовують камери відеоспостереження та мобільні телефони.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»